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 Премијер Израела Бењамин Нетањаху оценио је да Израел "није држава свих његових
грађана".

  

  Нетањаху је на Инстаграму навео да сви грађани, укључујући Арапе, имају иста права,
али је алудирао на контроверзни закон, усвојен прошле године, у којем се наводи да је
Израел национална држава јеврејског народа.   

"Израел није држава свих његових грађана. По основном закону о националности који
смо усвојили, Израел је национална држава јеврејског народа и само њега", написао је
Нетањаху одговарајући на оцену израелске глумице Ротем Села.

  

"Као што сте написали, нема проблема с арапским грађанима Израела. Они имају иста
права као ми и влада Ликуда је инвестирала у арапски сектор више од било које друге
владе", додао је Нетањаху.

  

С обзиром на бурна реаговања у Израелу, Нетањаху је то поменуо и на почетку
данашње седнице владе, означивши Израел "јеврејском, демократском државом" с
једнаким правима, али и "националном државом не за све њене грађане, већ само за
јеврејски народ", пренео је Франс прес.

  

Нетањахуа оптужују да демонизује израелске Арапе, који чине 17 одсто популације, како
би подстакао излазност десничара на парламентарним изборима 9. априла.
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Он је више пута упозорио да ће његови противници имати подршку арапских партија и
да ће учинити значајне уступке Палестинцима.

  

Израелском лидеру прети оптужница за корупцију, а главни противник на изборима му је
савез партија центра Плаво бело који предводе бивши командант војске Бени Гнац и
бивши министар финансија Јаир Лаид.

  

У том савезу су три бивша шефа војске што је допринело да се побију Нетањахуове
тврдње да се ради о "слабим" левичарима.

  

Не очекује се да арапске партије буду део било које коалиције после избора.

  

Израелски Арапи су Палестинци који су остали у својим домовима после стварања
Израела 1948. године и они умногоме подржавају палестинске циљеве.

  

Нетањахуова влада је највише удесно у историји Израела и он је најавио да ће сличну
коалицију направити и после предстојећих ванредних избора.

  

Нетањаху се недавно фокусирао на истакнутог арапског посланика Ахмеда Тибија,
представивши га као претњу националној безбедности у говору којим је званично
започео изборну кампању.

  

Користећи свој надимак Биби, Нетањаху је понављао паролу "Биби или Тиби" коју су
прихватиле његове присталице, а све у настојању да прикаже како његови противници
коју заверу с израелским Арапима и непријатељским медијима да га смене, навео је АП.

  

Тиби, гинеколог који је студирао на Хебрејском универзитету у Јерусалиму, одговорио је
на то да све до ове недеље није знао да је против своје воље главни кандидат за
премијера.

 2 / 3



Бењамин Нетанијаху: Сви грађани имају иста права, али Израел је национална држава само јеврејског народа
понедељак, 11 март 2019 19:16

  

(Бета)
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